EMINEES | TOI'IKa D70

DE

7 CootseTtcTByeT : D70

Knaccudukaumusi B COOTBETCTBUM C HOPMOW :
EN 13229 : 2001 / A2 : 2004
o HomuHanbHas MoLlHOCTb : 14 kBT
o OTHoweHune CO k 13% O2 : 0.36%
o OddektnsHocTb (KMNAO) : 74.5%
o CpefgHsia TeMnepaTtypa TONOYHbIX ra3os : 364°C
o YpoBeHb CO2 : 12.35%
o Pabouyee cocTosiHMe : 3aKkpbiTas ABepb
o Knaccudukaums : npepbiBucTas
o Bug Tonnuea : Tonbko cyxas apeeecuHa (BrnaxHocTb 15-20%)

o Bec Ttonku : 109 kr
o AnameTp nogcoeanHeHus : 200 mm

c e o HomuHanbHoe gaeneHue : 12 Ma
07 o MakcumaneHasa 3arpyska apos : 10 kr
rapaHTusa 5 net* O PeKomer,yemaﬂ 3arpy3ka gpos : 5 «kr

* CmoTtpm 6ykneTt O6wan MHCTpyKumMA o MoTpeGnerue (pacxoa) Apos : 1.47 r/c

Bce MecTHble U HauMOHanbHbIE HOPMbI, KaK U eBpPOnencKue HopMbl,
OOJDKHbI cobniogaTbcA NpU UCMNONb30BaHUK 3TOro npubopa.

Tonka D70

©200 _ 160 _
Cc —&=
!
QE - T T j;) J
= ©
3 3 3
(Y]
!
= J&,g ﬂ
_.r {
o] = 4dJ
390 47
437
C-C
o~
©
~
608
MAJ : 15/11/2007 Chinvest SAS, 16380 Chazelles, France 1

Tonka D70 export



Tonka D70

2

EMINEES
DE

1

2\

\— .
=\ WA\ VN \ WL | WA 7
A b \ — — — |77
2% , W )
- \ WY — — — — —
I\ R ,
| w— — — — —
L\ WY W\ W\ WA | WA /
) o, e—, e—, — — l\n‘/

’||I.
— 1

L

c=mlrgt 1

\

.
=1 })

MAJ : 15/11/2007

Chinvest SAS, 16380 Chazelles, France

Tonka D70 export



EMINEES

Tonka D70

30| 1|plaquette signaletique TPG AT30000000
29 1|Deflecteur D G P70 DX51D+2200 30/10 [AT60605701
28| 1|Registre D70 FGL150 FB605709
27| 1|Loquet D70 FGL150 FB605707
26| 1|Joint diam 4mm long 1.1m Tresse minérale AIT650 004
25| 1|Vitre C70EL D70 V70 VITROCERAM 4mm |AX60605700
24| 1|Joint diam 8mm long 3m Tresse minérale AIT650 008
23| 1|Porte D70 FGL150 FB605700
22| 1|Fagade D70 FGL150 FB605702
21| 1|Avaloir D70 FGL150 FB605703
20| 1|Grille foyere D70 FGL150 FB605708
19| 1|Fond décoré D70 FGL150 FB605706
18| 2|Coté D70 FGL150 FB605704
17| 1|Tiroir D70 DX51D+2200 12/10 |AT60605700
16| 1|Embase D70 FGL150 FB605701
15| 1|Entretoise verrouillage ETG100 AVEVETG100
14| 1|Vis bout plat HC M6-25 Acier brut AV42900625ST
13| 4|Vis TFHC M6-20 Acier brut AV42694620
12| 5|Vis TH M6-20 Inox Inox AV42900620
11| 4|Ecrou H6 Acier zingué AV42445006
10| 13|Rondelle plate L6 Acier zingué AV42646906
9| 4|Vis TH M6-30 Acier zingué AV42030630
8| 2|Vis CHC M6-12 Acier zingué AV42690612
7| 4|Calle silicone longueur 0.015m |Silicone PROFILUS
6| 4|Vis CHC M4-8 Acier zingué AV42690408
5| 4|Clams inox Inox 10/10 AT60605102
4| 2|Rondelle plate M6 Acier zingué AV42645606
3| 1|Bouton bakélite Bakélite AU011340
2| 1|Vis TH M6-20 Acier zingué AV42030620
1| 1|Vis TFHC M6-16 Acier brut AV42694616
No |Qté |DESIGNATION Matiere Code

MAJ : 15/11/2007

Chinvest SAS, 16380 Chazelles, France
Tonka D70 export




EMINEES

DE
@Zg&é‘ AOMNOJNIHUTEINNIbHAA NH®OPMALIUA

S2 : Bbixopg
KOHBEKLMOHHOIro
BO34yxa He MeHee
700 cm?

S3 : Nopaya Bo3ayxa Ha
ropeHue He MeHee
200 cm?

-, f\yj N :
J \\_\L’T” { W d Syl S1 : Bxoa
\r"” ¥ \ KOHBEKLWOHHOro
\'--q\ J - \ @ BO34yxa He MeHee
= 600 cm?

PaccTtosinme po 6nusnexawmx ropro4mx maTtepmanos :

7 cM 13 koTopbix 3 cm ¢ usonsauuen 0,7 M2 KW npu 50°C (unm 0,4 m2.K/W
npu 200°C), ¢ knaccudpmkaumen A1 unmn MO nnu A2-s1,d0 mexay 3agHen
CcTeHon npubopa n 3agHen CTEHOW KaMUuHa.

Cf : O6wana MHCTPYKUMA NO MOHTAXY U 3KcnJyaTauuu

MAJ : 15/11/2007 Chinvest SAS, 16380 Chazelles, France
Tonka D70 export



